4.-

Los agentes de la autoridad encargados de la vigilancia del trafico en el
ejercicio de las funciones que tienen encomendadas podran proceder a la
inmovilizacion del vehiculo, como consecuencia de presuntas infracciones a
lo dispuesto en la Ley sobre Tréafico, Circulacion de Vehiculos a Motor y
Seguridad Vial, cuando:

a) El vehiculo carezca de seguro obligatorio.

b) El nivel del agua del limpiaparabrisas este en el minimo.

C) No tenga visible el distintivo ambiental.

Segun el Reglamento General de Circulaciéon. Circular bajo los efectos de
medicamentos que pueden alterar el estado mental o fisico del conductor se
considera una falta:

a) Grave.
b) Leve.
C) Muy grave.

Cual de las siguientes definiciones corresponde a un vehiculo hibrido segun
la Orden PCI1/810/2018, de 27 de julio, por la que se modifican los anexos Il, Xl
y XVIII del Reglamento General de Vehiculos, aprobado por Real Decreto
2822/1998 de 23 de diciembre.
a) vehiculo eléctrico de células de combustible que equipa, ademas,
baterias eléctricas recargables.

b) vehiculo equipado con un sistema de propulsion que contiene al menos
dos categorias diferentes de convertidores de energia de propulsién y
al menos dos categorias diferentes de sistemas de almacenamiento de
energia de propulsion.

C) vehiculo propulsado por una combinacién de motores de combustién y
eléctrico.

Si usted aprueba el examen del permiso de conduccion de clase B podra
conducir:
a) Vehiculos especiales no agricolas o sus conjuntos cuya velocidad
maxima autorizada no exceda los 40 km/h y su masa autorizada no
exceda de 3.500 kg.

b) Vehiculos especiales no agricolas o sus conjuntos que su masa
autorizada no exceda de 40 km/h.

C) Vehiculos especiales agricolas o sus conjuntos cuya velocidad maxima
autorizada no exceda los 60 km/h y su masa autorizada no exceda de
3.500 kg.

CN P-1



5.-

6.-

7 .-

Segun el “Real Decreto Legislativo 6/2015, de 30 de octubre, por el que se
aprueba el texto refundido de la Ley sobre Tréafico, Circulacién de Vehiculos a
Motor y Seguridad Vial” que se considera como Plataforma:

a) La zona de la carretera no dedicada al uso de vehiculos.

b) La zona de la carretera dedicada al uso de vehiculos, formada por la
calzada y los arcenes.

C) La zona de la carretera dedicada al uso de vehiculos, formada solo por
la calzada.

Para que un turismo pueda circular ¢Cudl es la profundidad minima legal de la
banda de rodadura del neumatico?
a) 1.5 milimetros.

b) 1.6 milimetros.

C) 1.8 milimetros.

La Seguridad activa trata de evitar el accidente; es decir, tiene lugar antes del
mismo. Que elemento de los siguientes no esté relacionado con la seguridad
activa.

a) Frenos.

b) ABS.
c) Airbag.

Segun el Reglamento General de Circulacién, podran circular sin los
cinturones u otros sistemas de retencién en las siguientes ocasiones:
a) En ninguna ocasion.

b) Al efectuar la maniobra de marcha atras o de estacionamiento.

c) Al circular por vias urbanas limitadas a 20 km/h.

Segun el Reglamento General de Circulacién, en las intersecciones sin
sefializar, el conductor esta obligado a ceder el paso a los vehiculos que se
aproximen por su derecha. Sin embargo, hay excepciones ¢Cual es una de
ellas?

a) A los vehiculos que se incorporen desde una via sin acera.

b) Los que se hallen dentro de las glorietas sobre los que pretendan
acceder a ellas.

c) A los vehiculos de transporte escolar.
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10.-

11.-

12.-

13.-

Un vehiculo de motor con ocho plazas excluida la del conductor, concebido y
fabricado principalmente para el transporte de personas con sus equipajes con
6 afios de antigiiedad ¢ cada cuanto tiempo debera acudir a pasar lainspeccién
técnica de vehiculos?

a) Cada afo.

b) Cada afio hasta los 10 afios de antiguedad y luego cada 6 meses.

c) Cada 2 afios hasta que cumpla 10 anos de antigledad y luego
anualmente.

Son infracciones graves, cuando no sean constitutivas de delito, las conductas
tipificadas en la Ley sobre Trafico, Circulacion de Vehiculos a Motor y
Seguridad Vial. ¢ Cual de estas es considerada una infracciéon grave?
a) Circular con un vehiculo cuya carga ha caido a la via, por su mal
acondicionamiento, creando grave peligro para el resto de los usuarios.

b) Circular sin hacer uso del alumbrado reglamentario.

c) Circular en sentido contrario al establecido.

Segun el Real Decreto 920/2017: Durante la inspeccion técnica de un vehiculo;
el informe detalla defectos calificados como leves en el vehiculo. ¢Cual es el
plazo de reparaciéon de los defectos y que exige?
a) Deberan repararse en un plazo maximo de un mes. Y pasar una nueva
inspeccion.

b) Deberan repararse en un plazo maximo de un mes. No exigen una
nueva inspeccion.

C) Deberan repararse en un plazo maximo de dos meses. No exigen una
nueva inspeccion.

El personal laboral fijo de la categoria de conductor que como consecuencia
de las infracciones de seguridad vial cometidas quedase inhabilitado durante
un periodo limitado para conducir por pérdida de los puntos requeridos en su
carnet, podran optar entre:
a) Ser trasladado temporalmente a otro puesto de trabajo que se
encuentre vacante y siempre que sea de la misma categoria.

b) Se le suspendera el contrato con percepcion de las retribuciones
basicas y personales hasta que vuelva a ser habilitado.

c) Ninguna es correcta.
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14.-

15.-

16.-

17.-

En qué area de actividad se encuadraria la categoria de conductor segun se
dispone en el Convenio Colectivo para el personal laboral al servicio de la
Administracion de la Comunidad de Madrid (2021-2024)

a)  AreaA: Administracion.

b) Area B: Oficios y servicios generales.

c)  Area C: Educativo — cultural.

El personal laboral fijo de la categoria de conductor que como consecuencia
de las infracciones de seguridad vial cometidas supusiera la pérdida definitiva
del carnet.

a) Sera trasladado a otro puesto de trabajo de la misma categoria.

b) Se le suspendera el contrato con percepcion de las retribuciones
basicas hasta que vuelva a ser habilitado.

c) Se procedera a la suspension de su contrato de trabajo en tanto se
mantenga esta situacion.

Segun el punto 1 del articulo 230 del convenio colectivo de la Comunidad de
Madrid. La Jornada a realizar por los conductores de la Administracién de
Justicia adscritos a guardia de diligencias:
a) Se establece una jornada especial para los conductores adscritos a la
guardia de diligencias del Decanato de Madrid de doce horas,
coincidente con la guardia a la que estan adscritos.

b) Se establece una jornada especial para los conductores adscritos a la
guardia de diligencias del Decanato de Madrid de veinticuatro horas,
coincidente con la guardia a la que estan adscritos.

C) Se establece una jornada especial para los conductores adscritos a la
guardia de diligencias del Decanato de Madrid de catorce horas,
coincidente con la guardia a la que estan adscritos.

Segun el punto 1 del articulo 230 del convenio colectivo de la Comunidad de
Madrid. La Jornada a realizar por los conductores de la Administracion de
Justicia adscritos a guardia de diligencias:
a) La jornada anual se distribuird en ciento diecisiete jornadas de catorce
horas de trabajo efectivo.

b) La jornada anual se distribuira en ciento treinta y una jornadas de doce
horas de trabajo efectivo.

C) La jornada anual se distribuira en sesenta y cinco jornadas de
veinticuatro horas de trabajo efectivo.
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18.- Los conductores de la Administracion de Justicia adscritos a la guardia de

diligencias

del Decanato de Madrid; percibirdan un plus denominado

«complemento de jornada especifica», cuya cuantia sera:

a)

b)

c)

del 15,63 por 100 del salario convenio establecido para cada categoria
profesional.

del 12,63 por 100 del salario convenio establecido para cada categoria
profesional.

del 18,63 por 100 del salario convenio establecido para cada categoria
profesional.

19.- El tractor de un solo eje es un vehiculo especial autopropulsado de un eje,
¢, Qué otro nombre genérico recibe este tipo de tractor?

a)
b)

c)

Motocultor.
Tractor neumatico.

Tractor de cadena.

20.- Que equipos de los siguientes se utiliza para el aporte de fertilizantes.

a)
b)

c)

Arado de vertedera.
Abonadora de tornillo sin fin.

Vibrocultor.

21.- Paraque las estructuras de proteccion sean efectivas hay que seguir alo largo
de la vida util del tractor unas reglas. ¢Cudl de las siguientes reglas no es

necesaria?
a)

b)

c)

Utilizar estructuras de seguridad ensayadas y homologadas.

Si se cambia el asiento, tiene que ser por uno de los modelos
aprobados en los ensayos.

Todas estas reglas son necesarias.

22.- ¢Cual de estas definiciones corresponde al vehiculo llamado Tractor skidder?

a)

b)

c)
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Es un vehiculo rigido con dos ejes y distinto didmetro de rueda. Su
potencia no suele superar los 300 CV.

Vehiculo cuyo uso esta restringido a cultivos como el arroz.

Vehiculo con todas las ruedas de igual tamafo. Cuentan con traccion
en ambos ejes o independiente rueda a rueda.



23.-

24.-

25.-

26.-

27 .-

¢, Cual de las siguientes maquinas no se utiliza para la preparacion del suelo
agricola?
a) Rotocultivadores.

b) Enterradora de piedras.

C) Dragalina.

Segun el articulo 50 del RD 1428/2003, de 21 de noviembre, por el que se
aprueba el Reglamento General de Circulacion, respecto a los limites de
velocidad en vias urbanas y travesias, el limite genérico de velocidad en vias
URBANAS sera de, SENALE LA CORRECTA:

a) 20 km/h en vias que dispongan de plataforma Unica de calzada y acera.

b) 40 km/h en vias de un unico carril por sentido de circulacion.

C) 40 km/h en vias de tres 0 mas carriles por sentido de circulacion.

Indique el color de fondo de la sefial V-25 o etiqueta medioambiental, que se
utilizara por los vehiculos clasificados como “C”:
a) Azul.

b) Verde y azul.
C) Verde.

Cuando vemos la sefial V-6 (rectangular con borde rojo y fondo amarillo) en la
carretera nos esta informando que el vehiculo que la lleva:
a) El vehiculo o conjunto de vehiculos tiene una longitud superior
a 15 metros.

b) El vehiculo o conjunto de vehiculos tiene una longitud superior
a 12 metros.

C) El vehiculo o conjunto de vehiculos tiene una longitud superior
a 10 metros.

Si hablamos del frenado que debe permitir detener el vehiculo en una distancia
razonable en caso de fallo del freno de servicio, nos estamos refiriendo al:
a) Frenado de estacionamiento.

b) Frenado de socorro.

C) Frenado de servicio.
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28.-

29.-

30.-

31.-

32.-

Rellene los huecos que completan la definicidn

La parada o el estacionamiento de un vehiculo en vias interurbanas debera
efectuarse siempre .......... de la calzada, en el lado .......... de ésta y dejando
libre la parte transitable del ..........

a) dentro — derecho - acera.

b) fuera — izquierdo - acera.

C) fuera — derecho - arcén.

Segun el articulo 3 del Real Decreto 2822/1998, de 23 de diciembre, por el que
se aprueba el Reglamento General de Vehiculos, Indique a que tipo de
homologacion se refiere la siguiente definicién:

“El acto por el cual la Administracion General del Estado espafiol hace constar
gue un vehiculo satisface las prescripciones técnicas establecidas en la
legislacion vigente y reflejadas en la ficha de caracteristicas, definidas para
cada categoria de vehiculos”.

a) Homologacién nacional de tipo.

b) Homologacion parcial.

C) Homologacion total.

Cuando un vehiculo circule por una via publica, ¢Por donde debe hacerlo
normalmente?
a) Por el centro de cualquier carril que le lleve a su destino.

b) Por la derecha y lo méas cerca posible de la calzada.

C) Por donde le convenga mas para llegar a su destino.

¢Cuantos distintivos (también llamadas etiquetas) ambientales hay?

a) 5.
b) 3.
C) 4.

¢ Se puede manejar manualmente el teléfono mientras se conduce?
a) Si, porque no esta prohibido.

b) No, y tiene la consideracién de infraccion grave.

C) No, y tiene la consideracion de infraccion muy grave.
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33.-

34.-

35.-

36.-

37.-

38.-

El permiso internacional autoriza para conducir temporalmente...
a) Por el territorio del Estado contratante del Convenio Internacional de
Ginebra.

b) Por el territorio de todos los Estados contratantes del Convenio
Internacional de Ginebra, a excepcion del Estado que lo expide.

C) Por el territorio de todos los Estados contratantes del Convenio
Internacional de Ginebra.

Las luces de posicidon delanteras deben estar encendidas siempre que lo estén:
a) Las de cruce.

b) Las antiniebla delanteras.

C) ay b son correctas.

Cual de estos elementos no pertenece a la seguridad pasiva de un coche:
a) ABS.

b) Cinturdn de seguridad.

C) Airbags.

Un tractor agricola con una velocidad méaxima inferior a 40 km/h estara exento
de pasar la ITV hasta los:
a) 1 afio.

b) 8 afos.

C) 2 afos.

Cual de estas no es una infraccion muy grave

a) Circular con un vehiculo que incumpla las condiciones técnicas que
afecten gravemente a la seguridad vial.

b) Incumplir las normas en materia de auxilio en vias publicas.

C) Incumplir la obligacién de los conductores de estar en todo momento
en condiciones de controlar su vehiculo.

Un vehiculo de categoria M2 con una antigiiedad superior a 5 afios, ¢Con que
frecuencia debe pasar la ITV?
a) Cada 6 meses.

b) Cada afo.

C) Cada 2 afios.
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39.-

40.-

41 .-

42.-

43.-

44 -

Cual de estos objetos no es obligatorio llevar en el vehiculo
a) Chaleco reflectante.

b) Rueda de repuesto.

C) Dispositivo luminoso de presefializacion de peligro V-16.

¢Estéa permitido circular un turismo con laminas adhesivas o cortinillas contra
el sol en las ventanillas traseras?
a) No, en ningun caso.

b) Solo si el vehiculo lleva dos espejos retrovisores exteriores.

C) Si.

Cuando un conductor pretende realizar un cambio de direccién a la izquierda...
a) Deberd detenerse siempre en paralelo a la marca longitudinal de
separacion de sentidos.

b) Debera abstenerse de realizar la maniobra cuando no exista visibilidad
suficiente.

C) Dejara a la derecha el centro de la interseccion, en todo caso.

De entre las sefiales que a continuacion se relacionan, sefiale la que se
contempla en el Reglamento General de Circulacion como “Sehalizacion
horizontal y marcas viales”:

a) Marca blanca en zigzag.

b) Marcas azules.

C) Damero blanco y naranja.

¢,Cual de estos elementos se utiliza para regularizar el giro del motor y vencer
los puntos muertos que se producen durante el funcionamiento?
a) Volante de inercia.

b) Ciguenal o arbol motor.

C) Damper.

En caso de torcedura del angulo de salida, las cotas de direccion deben
comprobarse por el siguiente orden:

a) No hay un orden fijo.
b) Caida, avance y convergencia.

C) Avance, caida y convergencia.
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45.-

46.-

47 .-

48.-

49.-

Los elementos de seguridad pasiva forman parte de la prevencidn de lesiones
por trafico; también llamado sistema de seguridad...
a) Primaria.

b) Secundaria.

C) Terciaria.

Cuando el clima es frio y acabamos de arrancar el motor, si al hacerlo sale
humo blanco por el escape, ¢es sintoma de averia?
a) Si, rotura de la junta de culata.

b) Si, posible averia en el sistema de lubricacion.

C) No.

¢Qué debe hacer el conductor de un vehiculo para facilitar la carga y descarga
de pasajeros en una via urbana?
a) Estacionar en doble fila durante el tiempo necesario.

b) Parar lo mas cerca posible del borde derecho de la via y, en una via de
sentido Unico, tanto al borde derecho como al izquierdo.

C) Detener el vehiculo en cualquier lugar de la via si es necesario.

Qué sancion puede imponerse al conductor por no llevar el cinturéon de
seguridad en un vehiculo?
a) Multa de 200 euros y 4 puntos de carnet.

b) Multa de 200 euros y 3 puntos de carnet.

C) Multa de 300 euros y 4 puntos de carnet.

¢Cual de los siguientes es un derecho especifico de los trabajadores en
materia de prevencion de riesgos laborales segun el articulo 19 de la Ley
31/1995?
a) Derecho a recibir formacion teorica y practica, disefiada y comprobada,
en materia preventiva.

b) Derecho a recibir formacién teorica y practica, suficiente y adecuada,
en materia preventiva.

C) Derecho a exigir un aumento de salario por trabajar en condiciones de
riesgo.
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50.- ¢En qué consiste el deber de cooperacion de los trabajadores segun la Ley de
Prevencion de Riesgos Laborales?
a) Cooperar con el resto de trabajadores para garantizar unas condiciones
de trabajo seguras, sin poner en peligro ni su seguridad ni la de otras
personas.

b) Cooperar con el empresario para garantizar unas condiciones de
trabajo seguras, sin poner en peligro ni su seguridad ni la de otros
trabajadores.

C) Informar y cooperar con el empresario en la identificacion de los riesgos
gue afecten a su propio trabajo.

PREGUNTAS DE RESERVA

51.- ¢Cual de las siguientes opciones NO es un valor superior del ordenamiento
juridico espafiol segun la Constitucion de 19787

a) Libertad.
b) Igualdad.
C) Solidaridad.

52.- Cuando acoplas maquinaria al tractor, ¢a qué deberias acoplarla?
a) Al protector principal del eje giratorio.

b) A los puntos de acople y (0) una barra de enganche aprobada.

C) Al punto del eje del tractor y (0) al punto alto.

53.- Podran rebasar los limites maximos de velocidad:
a) Los vehiculos prioritarios publicos, cuando se hallen en servicio de
urgencia.

b) Exclusivamente los vehiculos prioritarios publicos cuando se hallen en
servicio de urgencia.

C) Exclusivamente los vehiculos prioritarios privados cuando se hallen en
servicio de urgencia.

54.- ¢CoOmo se define el periodo de conduccion diario?
a) La conduccion efectuada en 24 horas.

b) La conduccién comprendida entre dos descansos diarios 0 entre un
descanso diario y un descanso semanal.

C) La conduccién efectuada en un dia laboral.
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55.- ¢En qué casos es obligatorio el uso del cinturon de seguridad para los
pasajeros de un autobus?
a) Solo en trayectos interurbanos.

b) Solo cuando el autobus circula por autovias.

C) Siempre que estén dotados de ellos, los conductores y pasajeros de
vehiculos estan obligados a utilizarlos.
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